



২২/বি কবি ফররুখ সরগি, নিকুঞ্জ-২, খিলক্ষেত, ঢাকা-১২২৯, বাংলাদেশ।
ফোন-+৮৮ ০২ ৮৯০০১১০-১১, ৮৯০০৮২০-২৩, ফ্যাক্স-+৮৮ ০২৮৯০০১০০
ই-মেইল: info@desco.org.bd, mddesco@desco.org.bd
ওয়েবসাইট: www.desco.gov.bd, www.desco.org.bd



স্মারক নং-২৭.২৪.০০০০.০১৫.১৯.০০১.২১-


তারিখঃ অগ্রহায়ণ ৩০, ১৪২৮
December 15, 2021

অফিস আদেশ

সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, সর্বকালের সর্বশ্রেষ্ঠ বাঙালি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর জন্মশতবার্ষিকী এবং বিজয়ের সুবর্ণজয়ন্তী মাহেদ্রক্ষণকে উপলক্ষ্য করে নতুন প্রজন্মসহ দেশবাসীকে জাতির পিতার আদর্শ এবং মহান মুক্তিযুদ্ধের চেতনায় উজ্জীবিত করার মহতী প্রয়াসে আগামী ১৬ই ডিসেম্বর বিকাল ৪:০০ ঘটিকায় বাংলাদেশ জাতীয় সংসদের দক্ষিণ প্লাজা হতে গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের মাননীয় প্রধানমন্ত্রী বঙ্গবন্ধু কন্যা শেখ হাসিনা শপথ পরিচালনা করবেন। ডেসকো'র কর্মকর্তা-কর্মচারীগণ ভারুয়াল/লাইভ টেলিভিশন মাধ্যমে শপথ গ্রহণ করবেন। শপথ গ্রহণসহ মহান বিজয় দিবস ও স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উপলক্ষ্যে ১৬ ডিসেম্বর ২০২১ তারিখে ডেসকো-তে নিম্নোক্ত কর্মসূচি পালিত হবে-

ক্রমিক নং	কর্মসূচি	সময়	বিবরণ
১	প্রধান কার্যালয়সহ সকল দপ্তরে জাতীয় পতাকা উত্তোলন	সকাল ৭:৩০ ঘটিকা	<ul style="list-style-type: none">প্রধান কার্যালয়ে ব্যবস্থাপনা পরিচালক মহোদয়, নির্বাহী পরিচালক মহোদয়গণ এবং উর্ধ্বতন কর্মকর্তাগণের উপস্থিতিতে জাতীয় পতাকা উত্তোলন করা হবে।বিক্রয় ও বিতরণ বিভাগসমূহের নির্বাহী প্রকৌশলীগণ নিজ নিজ কার্যালয়ে কর্মকর্তা-কর্মচারীগণকে নিয়ে জাতীয় পতাকা উত্তোলন করবেন।“দি ফ্ল্যাগ রুলস ১৯৭২” অনুসরণপূর্বক সঠিক মাপ ও রঙের জাতীয় পতাকা উত্তোলন ও অবনমনের ব্যবস্থা গ্রহণ নিশ্চিত করতে হবে।
২	প্রধান কার্যালয়ের মুজিব কর্নারে জাতির পিতার প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পন	সকাল ০৭:৪৫ ঘটিকা	<ul style="list-style-type: none">প্রধান কার্যালয়ে ব্যবস্থাপনা পরিচালক মহোদয়, নির্বাহী পরিচালক মহোদয়গণ এবং উর্ধ্বতন কর্মকর্তাগণের উপস্থিতিতে মুজিব কর্নারে পুষ্পস্তবক অর্পন করা হবে।
৩	ভারুয়াল/লাইভ টেলিভিশনের মাধ্যমে মাননীয় প্রধানমন্ত্রীর পরিচালনায় শপথ গ্রহণ	বিকাল ০৩:৩০ ঘটিকা	<ul style="list-style-type: none">প্রধান কার্যালয়ে বোর্ড রুমে তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী/উপ-মহাব্যবস্থাপক ও তদূর্ধ্ব কর্মকর্তাগণ এবং সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা-কর্মচারীগণ ভারুয়াল/লাইভ টেলিভিশনের মাধ্যমে শপথ গ্রহণ করবেন।বিক্রয় ও বিতরণ বিভাগের নির্বাহী প্রকৌশলীগণ নিজ নিজ দপ্তরে কর্মকর্তা-কর্মচারীগণসহ ভারুয়াল মাধ্যমে শপথ গ্রহণ করবেন।শপথ গ্রহণের ক্ষেত্রে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর জন্মশতবার্ষিকী উদ্‌যাপন জাতীয় বাস্তবায়ন কমিটি এর নির্দেশনা (কপি সংযুক্ত) অনুসরণ করতে হবে।
৪	মিলাদ ও দোয়া মাহফিল আয়োজন	বিকাল ৪:৩০ ঘটিকা	<ul style="list-style-type: none">প্রধান কার্যালয়ের বোর্ড রুমে শপথ গ্রহণের পর মিলাদ ও দোয়া মাহফিলের আয়োজন করা হবে। তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী/উপ-মহাব্যবস্থাপক ও তদূর্ধ্ব কর্মকর্তাবৃন্দ এবং সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা-কর্মচারীগণ মিলাদ ও দোয়া মাহফিলে অংশগ্রহণ করবেন।
৫	নিরবচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ সরবরাহ নিশ্চিতকরণ	দিনব্যাপী	<ul style="list-style-type: none">অপারেশন বিভাগ মুজিববর্ষ ও স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উপলক্ষ্যে আয়োজিত সকল অনুষ্ঠানে নিরবচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ সরবরাহ নিশ্চিতকরণে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করবে।

কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে


(প্রকৌঃ গাজী শাহরিয়ার পারভেজ)
উপ-মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন)

অনুলিপিঃ (সদয় অবগতির জন্য)

- ১। নির্বাহী পরিচালক (প্রশাসন ও এইচ আর/অর্থ ও হিসাব/অপারেশন/প্রকৌশল/সংগ্রহ)।
- ২। প্রধান প্রকৌশলী, এস এন্ড ডি অপারেশন (ইন্সট জোন/ওয়েস্ট জোন)/ডিএন্ডপি/পি এন্ড ডি/নেটওয়ার্ক অপারেশন/পিএমপিএন্ডএসএম/আইসিটি/মহাব্যবস্থাপক (অর্থ ও হিসাব)/প্রকল্প পরিচালক (স্ক্যাডা/গুলশান ভূগর্ভস্থ গ্রিড উপকেন্দ্র নির্মাণ)।
- ৩। তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী, পি এন্ড ডি/এমপিএন্ডএস/ডিএন্ডএমডব্লিউ/আইসিটি/এসএন্ডডি অপাঃ (ইন্সট জোন ১/ ইন্সট জোন ২/ ওয়েস্ট জোন ১/ওয়েস্ট জোন ২)/ পিআইএন্ডটি/ জিএসপিএন্ডইএ/এমভিএসএসএম/ প্রকল্প পরিচালক (গ্রিড/বিতরণ/স্মার্ট প্রি-পেমেন্ট মিটার)/কোম্পানি সচিব/ উপ-মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন/ এইচআরএম/অর্থ/হিসাব/অভ্যঃ নিরীক্ষা)।
- ৪। নির্বাহী প্রকৌশলী, বিওবি বিভাগ
(পল্লবী/কাফরুল/মনিপুর/আগারগাঁও/রূপনগর/শাহআলী/গুলশান/জোয়ারসাহারা/বারিধারা/বাড্ডা/উঃ(পূর্ব)/উঃ(পশ্চিম)/টঞ্জী(পূর্ব)/টঞ্জী(পশ্চিম)/উঃখান/দঃখান)/এলএন্ডজিএস/মনিটরিং সেল/ সেন্ট্রাল স্টোর/ মিটার ওয়ার্কশপ/টিএন্ডআর/স্টাফ অফিসার টু এমডি/ব্যবস্থাপক (ইএন্ডএলএ/ সাব-স্টোর/নিরাপত্তা)/প্রকল্প পরিচালক (ইউজি ক্যাবল)।
- ৫। অফিস কপি।